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дії регуляторів росту є підвищення стійкості рослин до 
несприятливих факторів середовища - високих і низьких 
температур, нестачі вологи, фітотоксичної дії пестицидів, ураження 
хворобами та шкідниками. За даними С.П.Пономаренка та ін. [5] 
біостимулятори росту стають невід'ємним елементом інтенсивних 
технологій. Вони не тільки підвищують урожайність 
сільськогосподарських культур, але й поліпшують якість продукції, 
зменшують строки визрівання урожаю, підвищують стійкість рослин 
до несприятливих факторів зовнішнього середовища, сприяють 
зменшенню обсягів використання пестицидів на 25-40%, 
підвищують урожайність на 15-20%. 

За розрахунками А.О.Шевченка і Л.А.Анішина [6,7] 
впровадження біостимуляторів росту на третині орних земель 
України забезпечує отримання додаткової продукції поліпшеної 
якості на суму 1,0-1,2 млрд. грн. щорічно. 

Багаторічними дослідженнями Уманського державного 
аграрного університету з вивчення впливу біостимуляторів росту 
при внесенні окремо і сумісно з гербіцидами на фізіолого-біохімічні 
процеси і продуктивність різних видів сільськогосподарських культур 
встановлено, що біостимулятори росту - вмістим С, агростимулін, 
зеастимулін, біосил, біолан, радостим при застосуванні в посівах 
різних видів сільськогосподарських культур, як при обробці насіння 
перед посівом, так і при застосуванні по сходах культур у фазі їх 
повного кущення окремо й сумісно з гербіцидами сприяють 
підвищенню росту рослин у висоту, нарощуванню листкової 
поверхні рослин, підвищенню активності ферментів окисно-
відновного характеру дії, розвитку анатомічної будови рослин, 
особливо, судинно-волокнистих пучків, що в цілому призводить до 
високих показників чистої продуктивності фотосинтезу (табл. 9), а 
звідси - до формування високих урожаїв (табл. 10,11,12). 

Застосування в посівах сільськогосподарських культур науково- 
обгрунтованих і екологічно безпечних систем комплексних заходів 
боротьби з бур'янами широко впроваджуються у виробництво 
України з високим економічним ефектом. Також одним із шляхів 
вирішення екологічної проблеми зменшення гербіцидного 
навантаження на навколишнє середовище є дотримання 
регламентації використання гербіцидів згідно з рекомендованими 
нормами, строками застосування. Необхідно використовувати більш 
досконалу техніку застосування малооб'ємного, 
ультрамалооб'ємного, електростатичного і контактного 
обприскування посівів, застосовувати комбіновані препарати, бакові 
суміші, стрічкове, локальне, рядкове та гніздове внесення 
гербіцидів; впроваджувати гербігацію, внесення гербіцидів у формі 
текучої суспензії, мікрокапсул; знищувати в органічних добривах 
насіння бур'янів, відмовлятися від практики завезення в поле 
свіжого гною, який містить велику кількість насіння бур'янів. 
Потрібно широко впроваджувати внесення гранульованих 
гербіцидів, інкрустування насіння культурних рослин гербіцидами; 
застосовувати вибіркове внесення гербіцидів на сильно 
забур'янених ділянках поля. Своєчасно проводити ремонт 
обприскувачів, щоб забезпечити якісне внесення гербіцидів, не 
допускаючи витікання розчину. Слід дотримуватися правил і 



режимів зберігання, обліку, етикетування, транспортування та 
видачі гербіцидів.



 



 



 



 


